

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 26.01.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005662056

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Spring Capital AG, Ingenbohl

Spring Capital AG (Spring Capital SA) (Spring Capital Ltd.) Grand Palais 1 6440 Brunnen

Spring Capital AG, in Ingenbohl, CHE-176.451.890, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 236 vom 03.12.2021, Publ. 1005348552). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Podsekin, Maksim, israelischer Staatsangehöriger, in Ingenbohl, Präsident, mit Einzelunterschrift [bisher: russischer Staatsangehöriger]; Podsekina, Liudmila, israelische Staatsangehörige, in Ingenbohl, Mitglied, mit Einzelunterschrift [bisher: russische Staatsangehörige].

Tagesregister-Nr. 446 vom 23.01.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 236, Datum: 03.12.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schwyz